

機械統計月報の公表値の修正について

平成20年8月分で取りまとめた過去の修正値に誤りがありましたので訂正いたします。

機械統計月報「その34 民生用電子機械器具」実数修正表

		民生用電子機械器具	
		販売金額(単位:百万円)	
		修正前	修正後
月次	平成20年3月	325,625	316,191
	4月	303,671	269,458
	5月	297,557	272,030

		デジタルカメラ			
		受入数量(単位:台)		販売数量(単位:台)	
		修正前	修正後	修正前	修正後
月次	平成20年7月	1,059,214	611,036	3,228,213	2,795,734

		コンパクトタイプ	
		生産金額(単位:百万円)	
		修正前	修正後
年計	平成19年	490,473	488,409